

「なるほどなっとく！内科学」3版1刷 正誤

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
『なるほどなっとく！内科学』3版1刷において以下の「正誤」がございます。
深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

➤ 56 ページ 表 2-12 内, 左表, 「リファンピシン」の副作用の枠内

【誤】・・・白血球現象

【正】・・・白血球減少

➤ 381 ページ 表 8-1 内

【誤】・・・ポリフィリン尿

【正】・・・ポルフィリン尿

➤ 503 ページ 図 9-46 内, 「てんかん病型」の枠内

【誤】・・・焦点てんかん 全般焦点合併てんかん 焦点てんかん 病型不明てんかん

【正】・・・焦点てんかん 全般焦点合併てんかん 全般てんかん 病型不明てんかん

(「焦点てんかん」が2度出てきますが、後者の「焦点てんかん」は「全般てんかん」の間違いです)

➤ 618 ページ 図 12-14 内

【誤】・・・HSU

【正】・・・HUS